



# 说到做到 说好做好 诚实守信

——五论党员领导干部要树立“六种形象”

新旗

省委书记  
卢展工

第一  
勇于  
对人民负责、能够对  
人民负责  
的形象

第二  
以实  
干赢得人  
心、以正  
气凝聚人  
心的形象

第三  
以人  
民为重、以  
人民为先  
的形象

第四  
能够  
推动工作、  
人民群众  
愿意跟着  
你推动工  
作的形象

第五  
说到  
做到、说好  
做好、诚实  
守信的形  
象

第六  
自重  
自省自警  
自律、以身  
作则的形  
象

邓小平同志说过：做老实人，说老实话，干老实事，就是实事求是。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央组织部部长李源潮多次强调“要重视关心老实人、正派人、不巴结领导的人”，说的也是这个道理：党员领导干部树立说到做到、说好做好、诚实守信的形象，就是要在平时的工作中，“做老实人，说老实话，干老实事”。

“人背信则名不达”，身为党员领导干部，在公共场合说的每一句话、做出的每一个表态，都代表的是承诺，对应着民众的期盼，承载着民众的寄托。你表态了，应承了，民众就会信以为真，就会期盼、等待着一个结果，看你是否会用行动兑现诺言。所以，党员领导干部说到一定要做到、说好做好，若做不到、做不好，小而言之，是个人“名不达”的问题，大而言之，会损害政府职能部门的公信力。日前，全市16名职能部门和各县（市）“一把手”共签有效制止违法建设承诺书，体现的正是说到做到、说好做好。

“对人以诚信，人不欺我；对事以诚信，事无不成。”树立诚实守信的形象，不仅仅是为了回应民众殷殷期待的需要，更是为了将做人的原则，内化为做事的准则。加快建设

郑州都市区，打造中原经济区核心增长极，方方面面的工作，均应被党员领导干部看成是宏大的事业。为了说到做到、说好做好，面对具体的问题，党员领导干部必须做足准备、做好功课，最大限度地未雨绸缪，最大可能地创设条件。因为全面提高了工作效率和工作效能，面对具体问题时，党员领导干部才会敢说到做到、敢说做好。近期，市委主要领导干部就解决政府工作效率、作风问题对郑州各级党员领导干部提出：为民办事职权岗位每周7天工作制，要保证周六、周日办理手续的岗位不停止办公；要“提高三个效率、建立七个机制、落实十个不允许”，提高政府效能。系列做法的目的，就是为了让党员领导干部练好“内功”，全面提高工作效率和工作效能。

“以诚感人者，人亦诚而应”。加快建设郑州都市区，打造中原经济区核心增长极，需要各级党员领导干部，用尽职尽责、求实求效、说到做到、说好做好的行动，做好示范、引领与带动。做好示范、引领与带动，是为了上行下效良好氛围的形成：职能部门及其工作人员做到了“限时办结”，整个流程甚至行业的办事效率，就会因此带动提升；职能部门及其工作人员做到了“主动服务、上门服务”，良

好的示范赢来的不仅是赞誉，更会引领区域内服务质量的提升。做好示范、引领与带动，也是为了让被实践检验行之有效的制度有效推进：只要是市政府的投资项目，都要设置或镶嵌工程质量永久公示牌，体现的是这种有效推进；为做好对西流湖综合治理，西流湖区域排污口、垃圾堆和生产企业在中原区、二七区、高新技术开发区及综合治理责任单位城管局、环保局发布治理承诺书，体现的也是这种有效推进。

“先做后说，没做不说；想好了再说，说了就做；说到做到、说好做好。”党员领导干部要树立说到做到、说好做好、诚实守信的形象，最终还需用“做”来见证。省委书记卢展工多次强调，河南的形象和尊严，不是说出来的而是做出来的；无论是植树造林、改善生态，还是维护尊严、展示形象，都不是说出来的而是做出来的。加快建设郑州都市区，打造中原经济区核心增长极，党员领导干部树立形象、捍卫尊严，情况也是如此。唯有致力于说到做到、说好做好，郑州各级党员领导干部的形象才能稳固树立，涉及民生的各种问题才能逐渐解决，我们的投资环境、工作环境、生活环境才会越来越好，建设郑州都市区的各项工作自会赢得民众的拥护与支持。

## 党员干部 “六种形象”

市委组织部副部长，市人社局党委书记、局长周春辉

### 坚持民生为本 倾心为民服务

今年完成城镇新增就业13万人



“就业是民生之基，这是我们工作的重点，也是市委、市政府向广大市民承诺的十件实事之首。”说起为民服务，市委组织部副部长，市人力资源和社会保障局局长周春辉说，今年全市各级人社部门将继续坚持民生为本、倾心为民服务，通过大力实施充分就业战略，健全覆盖城乡居民的社会保障体系。

周春辉介绍说，今年的就业目标是，计划完成城镇新增就业13万人，完成农村劳动力转移就业10万人，应届高校毕业生就业率达80%以上，发放小额担保贷款10亿元，力争15亿元，开发更多的公益岗位，确保就业困难家庭动态清零。

在社会保险方面，人社部门将积极推动社会保险由“分散经办”向“五险合一”集中经办模式转化。另外，人社部门还要进一步完善职业培训、就业服务、劳动维权“三位一体”的工作机制，建立预防拖欠农民工工资的长效机制。加大劳动保障监察执法和调解仲裁工作力度，切实维护劳动者合法权益。

晚报记者 辛晓青（图片由受访者提供）

市文化广电新闻出版局局长李宪敏

### 重在为民 满足基层群众文化权益

继续实施文化惠民工程



“在市委、市政府和财政局的支持下，去年我们累计投资4494.6万元，全部投入全省文化信息共享、乡镇文化站和农家书屋工程”，市文化广电新闻出版局局长李宪敏说，去年全系统按照“重在为民”的要求，认真做好十项文化惠民工作，将文化惠民工作落到实处。

李宪敏介绍，2010年，市文广新局完成我市的5个文化信息共享工程县级分中心、633个文化信息共享工程基层村级点升级改造等文化惠民工作任务；提前完成新建改建500个农村文化大院、100场“周末戏曲大舞台”等市十大实事任务，“我们专门组建了九个督导检查组，由局班子成员带队，深入基层进行跟踪督导和检查验收，推动了文化惠民工作的落实”。

“2011年，我们将继续实施文化惠民工程，提升公共文化服务水平，将把新建100个社区文化活动中心、200个农村文化大院、750个农家书屋、免费放映27264场公益性电影、免费开展1000场戏曲演出任务纳入全市为民承诺的十大实事范围。” 晚报记者 黄盈 实习生 高东方（图片由受访者提供）

市人口计生委主任杨传文

### 改善民生 提升公共服务能力

整体工作水平全省继续领先



“计生就是民生，民生通向民心。”市人口计生委党组书记、主任杨传文说，市人口计生部门立足郑州实际，坚持用良好的机制保证人口计生工作统筹运作，用创新破解难题，推动工作不断发展。

杨传文说，2007年以来，我市围绕“改革创新促发展、建章立制下工夫”的思路，先后开展了“制度建设年”、“作风建设年”等主题建设，着力强化高层倡导力、部门推动力、群众参与力，促进全市人口计生工作提速，多项工作受到国家表彰，被评为全国人口计生工作先进集体。“2010年开展的‘免费开展出生缺陷一级预防’被纳入市委、市政府为民办实事项目。”

“在今年的工作中，我们将坚持以改善民生为要，全面落实、完善利益导向政策。”杨传文说，2011年我市人口和计生工作的主要目标是：全市人口出生率控制在12.36%以下，出生人口性别比趋于平衡，整体工作水平在全省继续保持领先地位。

晚报记者 裴蕾 通讯员 陈艳/文 晚报记者 常亮 实习生 付帆/图

市工信委主任史占勇

### 真抓实干，当好企业发展“娘家人”

成立军工企业首席服务官小组



“按照国家和省市有关支持企业政策和要求，及时协调解决企业发展中出现的重大问题，为企业创造良好的发展环境，是工信委的重要职责。”市工信委主任史占勇说，在去年各项工作推进机制的基础上，继续大力实施首席服务官制，加强对企业的服务，“今年新成立军工企业首席服务官小组，重点做好中航电动汽车、中国航天科工集团航天新型工业基础件郑州产业基地等项目的协调服务。”

“我们先后研究制定了《关于加快电子信息产业发展的实施意见》《关于支持劳动密集型产业发展的意见》等政策措施。”史占勇说，在做好产业引导资金落实的基础上，今年将继续积极研究制定新的产业扶持政策，真抓实干，当好企业发展“娘家人”。

在史占勇看来，为企业服务还体现在解决实际难题上，截至3月底，市工信委共收集企业提出的重大问题30多个，涉及政策支持、土地、税收等方面，已经解决18个，解决率60%。 晚报记者 程国平 通讯员 牛志永/文 晚报记者 马健/图